
co, kdy, kde a hlavně jakým tempem se budete o managementu učit.

Studium managementu on-line

Directors je on-line distanční vzdělávání, kde studium probíhá spuštěním lekce přímo 
v internetovém prohlížeči. Lze tak studovat z jakéhokoliv místa s připojením k inter-
netu 24 hodin denně, 7 dní v týdnu! 

Otevřenost studia
Na Directors se studuje bez jakýchkoliv přijímacích zkoušek, také není vyžadováno 
žádné předchozí vzdělání, jen se doporučuje alespoň roční praxe v managementu. 
Účastníkem studia může být každý bez rozdílu vzdělání a věku, pokud je schopen 
na odpovídající úrovni samostatně studovat, ovládá základy informačních technologií 
a má vlastní zodpovědnost za vzdělávací postup a cíl, kterého chce dosáhnout.

Standardy studia
Studium v sobě zahrnuje teoretický akademický základ a poskytuje myšlenky svě-
tově nejznámějších teoretiků i praktiků managementu a odpovídá standardům studia 
Master of Business Administration. V rámci studia se seznámíte se základy, na kte-
rých staví nejúspěšnější podniky dneška na celém světě. Studium ve svém souhrnu 
obsáhne všechny znalosti a dovednosti potřebné pro práci úspěšného vedoucího, 
ředitele či majitele fi rmy.

Mezinárodní i státní akreditace
Directors vyhovuje špičkovým evropským požadavkům on-line manažerského studia. 
Kvalitu studia a nabízených služeb v dokonale sehraném týmu dokládá zisk poměrně 
náročných certifi kací od mezinárodních akreditačních fi rem a státních institucí.

 Directors je mezinárodně certifi kován International Education Society, 
London. Je hodnocen v nejlepší skupině on-line vzdělávacích institucí po-
dobného typu. Získali jsme hodnocení jako instituce etablovaná na vzděláva-
cím trhu vedená vysokoškolskými profesory a špičkovými odborníky z praxe.

 Na základě jednotného mezinárodního a poměrně náročného odborného 
ověření kvality služeb nám byl udělen světově uznávanou akreditační fi rmou 
TÜV SÜD certifi kát kvality v oblasti on-line vzdělávání – Certifi kovaná on-line 
služba podle normy ČSN EN ISO 9001.

 Jsme první a zatím jediní držitelé akreditace Ministerstva školství, mládeže 
a tělovýchovy ČR v oblasti on-line vzdělávání. Vzdělávací program Directors 
odpovídá obsahově i formálně zákonným požadavkům manažerského typu 
studia.

 Jsme členem americké asociace pro vysokoškolské vzdělávání a akreditaci – 
American Association for Higher Education & Accreditation, Inc. se sídlem 
ve Washingtonu, DC, která působí více než 140 let a jejími členy jsou přední 
vzdělávací instituce a univerzity.

 Na základě jednotného mezinárodního a poměrně náročného odborného  Na základě jednotného mezinárodního a poměrně náročného odborného 

Jen Vy  rozhodujete

Modul 1. 

Podnikání vaší fi rmy
Tento modul slouží jako úvod 
do celé problematiky managemen-
tu a klade si za cíl vás seznámit se 
všemi druhy manažerských pro-
blémů. S tímto modulem budete 
připraveni prakticky na všechno, 
co vás v budoucnu může ve vaší 
fi rmě potkat. 

Modul 2. 

Strategická podpora
Firmy velkoryse rozhodují o změně 
výrobních programů či místech 
prodeje, snižování cen nebo o pro-
vedení reklamních akcí, aniž by si 
vše ujasnily předem. Tím riskují, že 
dovedou svoji fi rmu ke stagnaci 
a záhubě. Mnoho takových fi rem 
končí svou činnost už po několika 
málo letech provozu a mezi hlavní 
příčiny tohoto jevu patří nedo-
statečná strategická podpora. 
Pokud se jako manažeři dopředu 
nepřipravíte na to, co vás čeká, 

budete pravděpodobně také 
nemile překvapeni. Vaše omyly 
totiž mohou být drahé, někdy 
dokonce i fatální, a proto každé 
vaše rozhodnutí musí vycházet 
z jasně naplánované budoucnosti. 
Musíte si ve vedení fi rmy uvědomit, 
čeho chcete dosáhnout a dát 
fi rmě správné směřování, abyste 
se později nemuseli vracet, nebo 
měnit a přehodnocovat svoje cíle 
každý půlrok. A právě tento modul 
vás naučí určit nejen jasné cíle, ale 
i jízdní řád na cestě k těmto cílům.

Modul 3. 

Systémová podpora
Strategickou podporu potřebuje 
fi rma k tomu, aby mohla dlouho-
době naplňovat své plánované 
cíle. Tyto cíle se ale musí naplňovat 
pomocí vnitřního uspořádání fi rmy. 
Důležité je, zda si toto uspořádání 
a strategie vzájemně vyhovují 
a jak na sebe navzájem působí. 
Většinou totiž takto vznikají závaž-
né fi remní problémy. K dosažení 
stanovených cílů v rámci fi remního 
plánu je nutné zabezpečit co 
nejvhodnější fi remní uspořádání 

tak, aby vytyčený úkol každý po-
věřený pracovník opravdu vykonal. 
V rámci fi rem se ale toto obvykle 
podceňuje s tím, že pracovníci 
vědí sami nejlépe, co a s kým mají 
dělat. Nelze ale vůbec pochybovat, 
že s pomocí tohoto modulu získáte 
jako manažer jistotu, že všechny 
úkoly potřebné pro dosažení cílů 
budou nejen splněny, ale že v pří-
padě problémů dokážete vše včas 
identifi kovat, popsat a následně 
vhodně zasáhnout.
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Studium managementu on-line
Originální, zábavné a efektivní studium 
Studium na Directors je velmi oblíbené hlavně díky studijní aplikaci Ředitelský 
trenažér, která se snaží přiblížit chod běžné fi rmy formou případových studií, kdy 
řídíte kroky ředitele fi ktivní fi rmy. Máte tak možnost vidět následky svých rozhodnutí 
a zpětně je hodnotit. Při studiu odpadá stereotypní řetězec učivo – test – učivo – 
test, který je běžný v jiných e-learningových aplikacích, který se ale ukazuje jako ne-
efektivní. Procesu učení zde pomáhá částečná míra ztotožnění s hlavními postavami 
a s tím spojený zájem na dobrém výsledku. Jedná se sice o značně zjednodušený 
model fi rmy, kde si ale ověříte, co se stane, když se správně či nesprávně rozhod-
nete. Tato neobvyklá forma studia vede k tomu, že jste vtaženi přímo do děje. To 
dává možnost nejen pracovat s novými informacemi, ale i tvůrčím způsobem přistu-
povat k teoretickému výkladu. Ředitelský trenažér je tak učební simulací podnikatel-
ského prostředí, který rozvíjí vaše strategické a analytické dovednosti a je vhodným 
mezistupněm mezi zvládnutím teorie a skutečným řízením fi rmy.

Studium pro časově vytížené manažery
Velkou výhodou je stavebnicový způsob studia, kdy je možné si vybrat studium 
podle své potřeby. Studium se sice skládá z 65 lekcí, které jsou logicky rozděleny 
do 20 kurzů a 5 modulů, ale jednotlivé předměty si můžete vybrat libovolně. Je tak 
možné vystudovat jen některé lekce a měnit jejich pořadí podle svých pracovních 
potřeb, nebo dostudovat postupně všechny moduly a získat dokonalý přehled o ří-
zení fi rmy. Studijní zátěž vedoucí k zisku závěrečného diplomu je stanovena na 130 
hodin, ale protože studium je plně distanční, je pouze na vás, jakým způsobem si 
tento čas rozdělíte.

Finančně dostupné studium
My v Directors věříme, že se můžete vzdělávat v oblasti managementu bez toho, 
aniž byste se fi nančně zruinovali. Podle základní fi lozofi e projektu Directors by stu-
dium managementu nemělo být určeno jen úzké skupině top manažerů, ale mělo by 
být fi nančně co nejdostupnější. Naše ceny za vzdělání v oblasti managementu proto 
odpovídají cca 10 % z ceny jiných konkurenčních vzdělávacích institucí.

Mezinárodní manažerský diplom
Výsledky studia se automaticky zapisují do vydaných certifi kátů podle bodové stup-
nice A-F, která je kompatibilní s Evropským kreditovým systémem ECTS (European 
Credit Transfer System). Po úspěšném absolvování všech 65 studijních lekcí a slo-
žení závěrečné zkoušky před 
komisí získáte úřední doklad 
Ministerstva školství, mláde-
že a tělovýchovy ČR včetně 
závěrečného diplomu (Diploma 
in Management) opravňujícího 
k užívání manažerského titu-
lu DiM psaného za jménem. 
Současně vám bude předán 
mezinárodní certifi kát IES, 
který zajistí akceptaci vydaného 
závěrečného diplomu na celém 
světě.

Modul 4. 

Personální podpora
Firmy se musejí zabývat otáz-
kami dlouhodobé perspektivy 
a takto vedené fi rmy mají proto 
své cíle písemně zpracované 
ve svém podnikatelském záměru. 
A z povahy těchto cílů vyplývá jak 
povaha práce a pracovních úkolů, 

tak počty jejich pracovníků. Vy jako 
manažer budete muset umět dát 
dohromady a řídit takový kolektiv, 
který bude schopen zadané cíle 
plnit. Řídit lidi je ale složitější než 
cokoliv jiného, proto je nutné abys-
te ke své odbornosti ještě zvládli 
alespoň základy personální podpo-
ry. A díky tomuto modulu získáte 
jasnou představu o tom, kolik, 
s jakými schopnostmi a kvalifi kací 
fi rma potřebuje či bude potřebovat 
pracovníků, kde tyto pracovníky 
vzít, jak je optimálně odměňovat, 
rozvíjet a motivovat.

Modul 5. 

Zavedení změn
Nakonec musí fi rmy ještě vyko-
návat takové kontrolní aktivity, 
s jejichž pomocí zjistí, zda se dosa-
hované výsledky všech pracovníků 
neodchylují od předem plánova-
ných cílů. Problém ale je, že se 
všechny fi rmy vyvíjejí. Ať už z nut-
nosti, nebo jen proto, že se chce 
fi rma zlepšovat, fi rmě se změny 
nevyhnou. Změna je způsobem ži-
vota a může být aktivována mnoha 
činiteli, jak z vnitřního, tak z vnější-
ho prostředí fi rmy. Změna je něco, 

s čím se musíte jako manažer 
smířit a je s ní třeba nejen počítat, 
ale také se cílevědomě připravovat 
na její zavádění. Smyslem tohoto 
modulu je získat znalosti, jak se 
změny plánují, zavádějí a zda se 
změna vyvíjí žádoucím směrem 
tak, aby veškeré plánované cíle 
byly dosaženy.
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